

METODIKA VASPITNO-OBRAZOVNOG RADA_OAS-PV, 3. GODINA

Informacije, materijal i instrukcije 7. (IMI-7_23. 12. 2020.)

Poštovani studenti 3. godine OAS-PV,

Šaljem Vam informacije, materijal i instrukcije za obradu nastavnih sadržaja za 23.12.2020. Tema nastavne jedinice je *Pokretne i didaktičke igre u sistemu aktivnosti i režimu dana*.

Za obradu ovih nastavnih sadržaja koristite literaturu:

Kamenov, Emil (1997). *Metodika: Metodička uputstva za Model B Osnova programa predškolskog vaspitanja i obrazovanja dece od tri do sedam godina*, II deo. Novi Sad Odsek za pedagogiju Filozofskog fakulteta, Republička zajednica viših škola za obrazovanje vaspitača (tzv. žuta knjiga, imate je u biblioteci Fakulteta).

Na sajtu Fakulteta, u delu MATERIJALI ZA NASTAVU, za nastavni predmet Metodika vaspitno-obrazovnog rada, za ovladavanje ovim nastavnim sadržajima će vam koristiti prezentacija *Dečija igra*.

Zadatak za samostalan rad studenata (Z-7): Na osnovu navedene lietrature, pokušajte da odgovorite na sledeća pitanja:

1. Navedite vrste pokretnih igara, prema podeli E. Kamenova.
2. Šta su tematske pokretne igre i zašto su one značajne za dečiji razvoj?
3. Navedite vrste didaktičkih igara, prema podeli E. Kamenova.
4. Zašto su za dečiji razvoj značajne igre stonim štampanim materijalima?

Prema uputstvima iz materijala IMI-1, od 23. 9. 2020. godine, ova pitanja i odgovore unesite u Word dokument i naslovite ga Z-7.

U ovom semestru, ovo je poslednji radni materijal za studente. Kao što je rečeno na početku semestra, na osnovu ovog materijala, koji nije obavezujući, studenti ostvaruju ESPB poene na ime angažovanja u nastavi (maksimalno 20 poena). Kompletiran materijal studenti treba da dostave profesoru i asistentu do 26. 12. 2020. godine na već poznate mejl adrese.

Za sva pitanja, nejasnoće i nedoumice u vezi sa ovim informacijama studenti se mogu obratiti profesoru dr Emini Kopas-Vukašinić (emina.kopas@pefja.kg.ac.rs), ili asistentu Ani Miljković-Pavlović (ana.miljkovic@pefja.kg.ac.rs).

Jagodina, 18. 12. 2020.

Prof. dr Emina Kopas-Vukašinić